Situace

SMér Pec pod Snéskoy
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Zahradky 1000

Apartman 0.2

01 Vstupni hala 56 m?
02 Obyvaci pokoj s kuchyni 35,1 m?
03 Chodba 3,0m?
04  Satna 3,3m?
05 LoZnice 12,4 m?
06 LoZnice 14,9 m?
07 Koupelna 52m?
08 wWC 1,7 m?
UZitna plocha celkem 81,2 m?
09 Terasa 18,1 m?
Exteriér celkem 18,1 m?

crescon

Oranzové prvky v padorysu jednotky nejsou soucasti nabidky. Podlahova plocha je
dle nafizeni vlady ¢. 366/2013 Sb. pudorysna plocha ohrani¢ena vnitfnimi stranami
obvodovych zdi vcetné ptdorysné plochy vsech svislych nosnych inenosnych
konstrukci uvnitt jednotky.
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